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Au sujet du film
Dip N' Dance est un court-métrage d'animation indépendant réalisé par Hugo Cierzniak. L'aventure démarre lors d'une performance de danse à Berlin en 2007 : une artiste complétement nue, avec une grosse perruque bouclée orange fluo, danse dos au public en chantant en playblack dans un microphone imaginaire. Hugo fut frappé par le potentiel humoristique de la performance qui souleva une question : "Pourquoi est-ce- si drôle?"
D'après lui, tout le monde s'amuse en chantant et en dansant nu sous la douche et a probablement l'air aussi ridicule que l'artiste sur scène. Il imagine alors un bourgeois quadragénaire, n’ayant rien d'un danseur, bougeant soudainement contre sa volonté sur des musiques survoltées, disons, suite à un choc électrique avec un poste radio, et obtient un contraste hilarant.
Cette histoire avec un personnage principal fortuné, vivant dans l’assistance de tous ses gadgets technologiques qui se retournent subitement contre lui à cause de la musique, dénonce de manière légère et humoristique les abus de notre société de consommation qu'on ne maîtrise pas toujours.

Pendant presque 5 ans et parallèlement à ses contrats professionnels, Hugo développa le projet Dip N' Dance. En 2012, Delapost Paris, séduit par le projet, décide de produire le court-métrage avec ses fonds propres. Après avoir convaincu des amis, des professionnels de l'industrie du cinéma d'animation et de la musique, et recruté des stagiaires, Hugo supervisa toutes les équipes et travailla d'arrache-pied sur l'animation.
Ce projet n’a reçu aucune aide financière extérieure à l'exception des généreux donateurs via Touscoprod et Delapost Paris. Un énorme merci à eux et tous les amis et professionnels qui ont contribué gracieusement à Dip N' Dance.

Au sujet du réalisateur
Hugo Cierzniak est un français de 26 ans qui vit à Paris depuis 3 ans. Après un Baccalauréat scientifique, Hugo intègre l’Ecole Supérieure des Métiers Artistiques (ESMA) de Montpellier et suit la formation de 3 ans "Cinéma d'animation et effets spéciaux". Il y a co-réalisé son court-métrage de fin d'étude "Jungle Jail", vu plus de 2 millions de fois sur internet à ce jour.

Après ses études à l'ESMA, Hugo s'est spécialisé en animation et a travaillé dans plusieurs domaines tels que la série animée, le court-métrage, le clip vidéo et la publicité dans de nombreux studios, la plupart du temps, comme animateur. Durant les 5 premières années de sa carrière dans l’industrie du cinéma d’animation, Hugo développa en parallèle son projet de court-métrage d'animation "Dip N' Dance".

En 2012, Delapost Paris, séduit par le projet, décide de lui faire confiance en tant que réalisateur et produit "Dip N' Dance". Son désir de donner vie à des éléments inanimés comme des marionnettes virtuelles 3D, des gribouillis, ou encore des objets de la vie réelle grandit un peu plus chaque jour, au moins autant que son envie de raconter de bonnes histoires. 
Hugo travaille actuellement comme animateur sur un long-métrage d'animation en 3D réalisé par Louis Clichy chez Mikros Image à Paris.

Pitch
Un bourgeois quadragénaire qui adore que son mobilier lui obéisse au doigt et à l'oeil va découvrir, en musique, que ce qu'on possède finit par nous posséder.

Synopsis
Maximilien Desmarets de la Rochebruyère, “MDR” pour les intimes, est un bourgeois quadragénaire qui s’apprête à prendre sa douche sur un air de musique classique. Dans sa salle de bains Hi-Tech, tous les équipements électroniques répondent à des sons simples : Un sifflement pour activer le poste radio, un clappement de main pour allumer la lumière, un claquement de doigts pour mettre en marche son tapis rouge. 

Une fois sous la douche, les ondes de la radio commencent à se brouiller. Contrarié, il sort précipitamment pour siffler un coup sec mais rien n’y fait, la fréquence reste brouillée. Il tente alors de régler manuellement la fréquence et s’électrocute.

Le poste se met à grésiller et change de station de manière complètement aléatoire. On découvre alors que MDR a développé une sorte de connexion physique avec le poste suite au choc électrique: Il se met à danser malgré lui en fonction de la musique que la radio diffuse. Généralement peu enclin à l’exercice physique, il tente par tous les moyens d’éteindre l’engin démoniaque et son marathon musical se transforme vite en un supplice hilarant.

Les musiques de la radio se brouillent et imitent les bruits qui font s’activer le mobilier de la salle de bains: tout le mobilier d’intérieur se retourne progressivement contre son propriétaire. Toute la scène prend une dimension onirique: le tapis roulant se transforme en serpent géant et fait glisser MDR qui s’écrase sur le poste radio, réussissant ainsi à l’éteindre malgré lui.

MDR, allongé au sol, reprend connaissance. Il se relève difficilement et  constate l’ampleur des dégâts. La salle de bains est dévastée.  Rassuré d'être a peu près indemne, il pousse un sifflement de soulagement et se rend tout de suite compte de l’erreur commise. Le poste se rallume en grésillant.
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