LES GROSSESSES DE CHARLEMAGNE

Ce film raconte l’histoire vraie de 17 lycéennes tombées simultanément enceintes à Gloucester, petite ville calme du Massachusetts.

Le scénario propose une transposition de ces évènements en France, et essaye de retracer le parcours dramatique et naïf de ces jeunes filles de 15 ans. 
Le précédent film de Nicolas Slomka & Matthieu Rumani, Dernière Démarque, a été sélectionné dans 39 festivals à travers le monde, dont le prestigieux festival de Palm Springs ou encore le Festival Interfilm de Berlin.

La comédienne principale, Tiphaine Haas, est par ailleurs connue pour son rôle récurrent dans la série à succès Fais pas ci, fais pas ça.

SYNOPSIS

Dans le lycée d’une petite ville calme, 17 filles âgées de 15 à 16 ans tombent simultanément enceintes. Et c’est une histoire vraie.
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LES RÉALISATEURS

Nicolas Slomka (23 ans) et Matthieu Rumani (24 ans) étaient deux jeunes étudiants passionnés quand leurs chemins se sont croisés. Ils commencent aussitôt à réaliser des films diffusés sur Internet. Le succès de ces derniers leur permet de fonder en 2008 leur société de production, Vodka & Caramel, afin de produire et réaliser leur premier court-métrage Dernière Démarque, sélectionné dans une quarantaine de festivals à travers le monde, dont le prestigieux Festival de Palm Springs, le Festival interFilm de Berlin et le NewFilmmakers Los Angeles ou le Festival de Grenoble. Parallèlement à ces activités, ils travaillent en production pour EuropaCorp, Stone Angels, StudioCanal ou Mars Distribution.

En 2011, ils réalisent leur deuxième court-métrage Les Grossesses de Charlemagne et entament l’écriture de leur premier long-métrage.
